Escribir su propia información de votos 

- ¿Qué te hizo tomar la decisión de casarte con él/ella?- ¿Qué lo hace deseable para ti?- ¿Cuáles son algunos de tus mejores recuerdos juntos?- ¿Qué te hace estar segura de que puedes pasar el resto de tu vida con él/ella?- ¿Qué ves para ti en el futuro?- ¿Qué promesas puedes hacerle?

¿Qué es lo mejor de la persona con la que te vas a casar?
¿Cuándo supiste que estabas enamorado / supiste que esa persona era con la que querías casarte?
¿Qué significa el matrimonio para ti? ¿Por qué quieres ser una persona casada?
¿Qué es lo más importante que quieres prometerle a tu pareja? ¿Cuál es la promesa que más quieres escuchar de ellos? (Por ejemplo, podría ser muy importante para ti prometerle que siempre los respetará. O puede que realmente quieras que te prometan su fidelidad eterna).
¿Qué cambiará en su relación una vez que se casen? ¿Qué permanecerá igual?
¿Cuál es tu recuerdo favorito de tu pareja?
Cuando eras pequeño, ¿soñabas con el día de tu boda o con tu futura esposa? ¿Cómo coincide (o no) esa visión con tu pareja?

Deja que esas preguntas y las emociones que despiertan guíen tu escritura. Y ten en cuenta lo siguiente:
No seas genérico, ¡sé ESPECÍFICO! Lo peor que puedes hacer por tus votos es decir cosas como "tu amor es mágico" o "me tuviste en salud" todo el tiempo. Hable sobre cosas que son específicas de su relación. Hazlo lo más personal que puedas.
Que sea breve y dulce. Puede que haya un millón de cosas que quieras decirle a tu futuro cónyuge, pero el altar no es lugar para divagar. Di las cosas que creas que son más importantes.
No tengas miedo de mostrar tu lado sensible. ¡Este no es el momento de contener tus emociones! Di lo que sientes y, de nuevo, habla desde tu corazón.

Vuelve a las palabras que escribiste antes y resalta los pasajes que podrías querer incluir en tus votos matrimoniales. Ahora es el momento de reducir las cosas: seleccione lo mejor de todo el material con el que tiene que trabajar. Intente tomar una oración o dos de la literatura, agregue una oración o dos de las respuestas a las preguntas anteriores y termine con un voto, una oración que comience con "Prometo" o "Prometo". Por ejemplo, podrías decir: 

"María, como dijo el poeta Rilke: 'Este es el milagro que les sucede cada vez a los que realmente aman. Cuanto más dan, más poseen". Eres la persona más generosa, amorosa y desinteresada que conozco. Me enamoré de ti en el momento en que te vi por primera vez con tu hija, tratándola con tanto respeto y dándole todo de ti. Me siento muy afortunada de que hayas elegido compartir tu amor conmigo y de que pueda envejecer a tu lado. María, hoy te elijo como mi esposa. Prometo amarte, honrarte, cuidarte y serte fiel, desde este día en adelante y por el resto de nuestras vidas".
Si eso no funcionó, intenta llenar los espacios en blanco en un voto más simple. (Nombre de tu amor), eres mi (mejor amigo, un amor verdadero, con el que quiero pasar el resto de mi vida, etc.) Hoy, te tomo como mi (esposa, esposo, esposa o esposo legalmente casado, compañero de vida, etc.) Te prometo que seré (fiel, digno de tu confianza, digno de tu amor, tu compañero amoroso, etc.) Prometo (honrarte, apreciarte, amarte, respetarte, reír contigo, llorar contigo, apoyarte en tus metas, etc.), (insertar aquí la duración de tu voto, por ejemplo, por rico, por pobre, en la salud y en la enfermedad, mientras ambos vivamos nosotros). 


